INFORMATION BRI 201500
RENSEEORINSE

EE BRI IFITTBERODCEEREUBRLLITET,
FRIIBRIDCSEZBDESRDILBLULITET,
CORUOTEREEBICRETFI LU REATZEEIE T
ERELECERANZUET,

g2z, CTEBODIIXID. BUSBREVBLEITET,

=
C
W =5
2018% 6818 (&) IKEDEKD

B EEASESFIEE
HB s /R HBs &R (CLIA)
HB s Hii& HB s & (CLIA)
HCV itk (55 3 ) a-J T FTO0TAY

i

= | BBRIERE (CEA) CA19-9

LS HITIISISRINE (PSA) 4V

SIBIRISRILE Y
BNP (PTH) —f 55
E%EFIJE_P-U-’(D:\J B B RS
(Free T3) WEE 1 OF> Y (Free T4)

EBIRIRRIEILEY (TSH)

RIS TRP—I)IVITIVILERREE VS —



OLE—EX

5 B

il BEEE EENS i 18 Eog gy
BRETS% CLEIA CLIA
0739 HBs &R G
(&) ) )
EEZ | HBsHIE (CLEIA) | HBsHIE (CLIA)
BRES% CLEIA CLIA
0740 | HBSHUR (CLIA) | oo o 0.1~2000.0 0.10~999.99
(G 10 %% 1,00 &8
(&) (COoD (INDEX)
BRETS% CLEIA CLIA
0743 HB s il e
(st 2 =
EEE | HBs¥Hifk (CLEIA) | HBs¥Hi& (CLIA)
BRES CLEIA CLIA
Or44 | HBsHUR (CCLIA) | oo o 1.0~1000.0 DEEL
(G 10.0 %% 99 R
(847 (miIU/mL) (miU/mL) e
BB CLEIA CLIA REDA
3796 |HCV HifA(E 3 tft) | HRSHE 1.0~3000 ~9.9
BEEB 1.0xK@m () 10XKm®m (-)
(847 (COD (COoD
BB CLEIA CLIA
1759 | BNP REEH 2.0~5000.0 ~2000.0
(G 184 M 184 MR
(8D (pg/mL) (pg/mL)
BRESE CLEIA CLIA
0886 | -7 T FTOFAY REEH 0.2~2000.0 EBERZL
(G 100 MU 100 MR
(8D (hg/mL) (hg/mL)
BRESE CLEIA CLIA
0887 | @IsIBHE (CEA) HREEH 0.2~200.0 BEZL
(G 50T 50 R
(8D (nhg/mL) (hg/mL)




OLE—EX

8

I
- 2 EBS EENE i 5 ZEP
BEDE CLEIA CLIA
0685 | CA19-9 IREEH 0.4~500.0 01~
B 370 MR 37U
(811 (U/mb) WU/mbL
BEDE ECLIA CLIA
BN IR RV e N N
4737 (PSA) RS EH 0.01~100.00 0.01
B 400 U~ 400 AR
(811 (hg/mL) (hg/mL)
BEDE CLEIA CLIA
3840 |11V JY REEE 0.3~400.0 BERL
FE(B anEp 1.84~122 | &l 22~124
(BfiD (ulU/mL) (uU/mbL)
BETIE ECLIA CLIA
RIBRIILE Y o ] BIEE
=] L . SRRES:
3999 (PTH) - v57 - RS EH 1.2~5000.0 SEX L EEDA
(B 10~65 14~72
(BfiD (pg/mL) (pg/mL)
BETIE ECLIA CLIA
gk ) 3 — R e
3738 0= (Free T3) RS EH 0.40~3250 0.20~20.00
(B 2.30~4.30 213~407
(BfiD (pg/mL) (pg/mL)
BETIE ECLIA CLIA
osog | EEITOTYY | e 004~7.77 0.10~11.99
(Free T4)
(B 090~1.70 083~1.71
(8D (nhg/dL) (nhg/dL)
BETE ECLIA CLIA
6343 Eﬁ(fgﬁﬁ)ﬂ%ﬁlﬂ'\)bf 7 RS EH 0.005~99.999 0.008~99.999
B#E(E 0.500~5.000 0.390~4.010
(8D (ulU/mb) (ulU/mL)




O#/IR 188 @HBs R

00 0000000000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000

3
0 10 10
3 10 13

[RIE—3CEE  100.0%
[EE—2ER 1000%
SE—FE  1000%

O#/IR 188 @HBs A

00 0000000000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000

37

37 8 45

[RIE—2CK  97.3%
[RHE—3CEK  875%
S 056%

O#/IR 18 @HCV s (553 )

00 0000000000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000

HCV (531 %)

(RIE—2CK  75.0%
[RE—3CK  857%
S  81.8%




OH/IR 8E @w-Jx ~JOFTTY

X = 0.147

400
N = 30
350
r= 1.000
Y = 1.065
Mean X= 28.01
H
£
Mean Y= 29.69
350
ik
[(EETOvN
0 50 100 150 200 250 300 350
30
o
20
<
> 10 o)
0 0-O 5 o
-10
¢ pg/mL )

OH/IR 18R @ERIRERER (CEA)

70 +

X = 0.537

N = 29
r= 0.995
Y = 0.900
# = .
g Mean X 7.66
Mean Y= 6.36
80
Bk
[(FE=TOvh]
0 10 20 30 40 50 60 70 80
4
2 O
x 0 A
> 2 DG -
-4 .
6 © (]
-8
( pg/mL )



O#/IR 188 @CA19-9

ok

200 4

180 -

160 -

140 1

120 -

100 -

80 1

27

0.971

0.908

X +

1.142

Mean X=

42.09

Mean Y=

39.36

60 -

40 -

20 -

250
B
[3%ET0vh]

Y-X
o

( pg/mL )

O#/IR 18 @BIIRFTRNR (PSA)

600
N= 45
r= 1.000
Y = 1.096 X + 0.530
" Mean X=  46.85
e
Mean Y= 54.15
600
[(E=Tovh]
0 100 200 300 400 500 600
60
o
40
x o ©
> 20 (ORNe)] O
. 2E o
-20 -
( ng/mL )



O#/IR 88 @1YRUY

o
200
N = 27
150 4 r= 0.981
Y= 1.189 X + 0.167
100 4 Mean X= 21.01
o Q Mean Y= 25.14
o)
50
0 E
0 50 100 150 200
Wk
(3%%70v N
5 10 15 20 25
6 ]
4
X o %o
> 2 5 o}

( pg/mL )

O#/IR @188  BNP

SRR ERASRE AN EAS RAERAERE FREREERERES AR ERA RS R RS EEREE AR AR AR FEFRERRAERRERAR

1200 -|
N = 27
1000
r= 0.996
800
Y= 1.019 X + 5.445
= 600 - Mean X=  139.56
Mean Y= 147.70
400
200 -|
0
0 200 400 600 800 1000 1200
Wk
(3% 70y
0 1 2 3 4 5 6 7
15
1 o 0.0
%o
X 05 o

-0.5

( ng/dL )



O#/IR 18 @RPBREKNILVEY (PTH) -71Y5 0+

[ZEFNEENEEEE S RENRESNEERENNE TN SR RS NEE REERE N RE TR EN R ERESEEE R R SR R ENERNEERENE.

300
N = 30
250 -
r= 0.988
200 -
Y= 0.761 X + 13.935
e 150 Mean X=__ 103.30
Mean Y= 92.50
100
50 |
o0
0 50 100 150 200 250 300 350 400
Bk
[(E=JTOvN
0 50 100 150 200 250 300 350 400
20
0 @2 Q
5 20 @@0%3%8 o0
> -40 .0

-60
-80 o
-100

( pg/mL )

O#1/IR 18RS

Q) I—FYr0O=ZY (Free T3)

[LE PN ENEEEE SN RENRESNEERENRSE AN SRR NEEREERE N R TR EN R EREEEEERRE RSN EENENRREERENE.

25
2 | N= 40
r= 0.996
15 4 Y= 1.337 X - 1.242
S Mean X= 5.01
10
Mean Y= 6.94
5 |
0 -
0 5 10 15 20 25
Wik
[(E=TOy N
0 5 10 15 20 25
6 o]
s
x o oo
¥

(¢ pg/mL )



O#/1R 8B @EBETU 1 O0FYY (Free T4)

[ZEFNEENEEEE S RENRESNEERENNE TN SR RS NEE REERE N RE TR EN R ERESEEE R R SR R ENERNEERENE.

6 N= 38
r=_ 0.987
5
Y= 1.264

X = 0.445

Mean X= 2.02

Ei S

Mean Y= 2.10

0 1 2 3 4 5 6 7
BE
[(E=TOv ]
0 1 2 3 4 5 6 7
15
1 e} 00
O
< O
> 03 S6} o
0 Y I
Q

-0.5

( ng/dL )

OF/IR 8 @PRIRRIB/NILEY (TSH)

SRR ERASR AN EAS RAERAERE FREREERERES AR ERA RS REARSAEEREE AR AR AR FRERAERRERAS

160

X + 1.093

140 - N = 35
120 r= 0.999
100 Y= 1.025
P ] Mean X= 25.55
& 80
Mean Y= 41.24
60 -
40 4
20
0
160
Bk
(EETOvN
0 20 40 60 80 100 120 140 160
15
10 o
> o
: %)
> 5 5 e 5 5
0 ¢} ©

( pu/mL )

REEE : 027-265-6498 R&ESL : RIF



